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Pacnpegenurtenu ¢ MexaHM4eCckum
ynpasneHnem. Cepusa 1 n 3.

Cepusa 1, 3/2-nuH/nos. n 5/2-nnH/nos. MNMpucoegnHenne G1/8 n G1/4.
Cepus 3, 3/2-nuH/nos. n 5/2-nnH/nos. MNMpucoeanHenune G1/8.

"

Pacnpepenutenu ¢ MexaHU4eCckuM
ynpasneHuem Cepus 3 (G1/8) n
Cepus 1 (G1/8 n G1/4) 6binu
paspaboTaHbl C TPEMS TUNaMm1
nepeknovyarenei:

- NYHXeEp;

- ponvk/pbivar;

- POSIMK C NTOMAIOLLIMMCS pblYarom.
B kaxxpom cnyyae Bosspar
OCYLLECTBNIAETCA MEXaHN4YeCcKo
NpPY>XHOMN.

I OBLLME XAPAKTEPUCTUKA

KoHcTpykuus

PDyHKLMA 3/2, 5/2 nuH/nos.
pacnpegenuTtens

Martepuansi

MpucoeanHexune G1/8, G1/4
Pa6ouas 0°C+ 60°C
Temnepatypa

Temnepatypa 0°C+ 50°C
OKpYXXatoLLiei cpeasbl

Pa6ouee gasneHue CM. Mofenb

Paboyee Teno

Pacnpepgenutenu Cepun 3, 3/2-nnH/nos.
MOryT nogkntoyvaTbes no cxeme H.3.
mnn H.O.

Mpv nogaye AaBneHus B oTBepcTUE

P pacnpepenutens paboTtaet kak
HOpMarnbHO 3aKpbITbIV, €Cnn AaBreHne
nogaetcsi B oTBepcTue R, T0 kak
HOpMarnbHO OTKpbITbIA. OTBEpCTME A
coepauHsieTcst ¢ noTpebutenem.

Mpwn 06bIYHOM MCNONBL30BaHWUM
pacnpegenutenen 5/2-nuH/nos. gns
ynpaeneHuns LunnHapom B OTBepcTue
P nopaetcs nasneHve, a otBepcTUst

A 1 B nogxnoyaroTcst K NofocTAM.
OpHako, ecnu faBrieHne nNpsiMoro xoaa
LMnvHApPa OTMYaeTcs oT AaBreHust
obpaTtHoro xoaa, otBepcTMst R n S
MOTyT 3anuUTbIBaTbCSA Pa3NnYHbIMU
AasneHusimu, a copoc Bosayxa byaet
ocCyLLeCTBNATbCS Yepes kaHan P.

3onoTHuKoBoro Tuna (Cepus 3), knanaHHoro Tuna (Cepus 1)

KOPMyC - antoMVUHWIA, KnamnaH - naTyHb, 30I0THUK - HEPXK. CTanb, ynnoTHeHus - NBR

UNbTPOBaHHbIN BO3AyX, 6e3 cMasku, B Criyvae, €Cnv B CUCTEME YXKe UCMOMNb3yeTcsl cMa3ska (Mbl PEKOMeHAyeM NPUMEHSITb Macno
ISO VG32), To ee nogayy Henb3sa npekpaliaTtbe

Komnanus octaensieT 3a coboii npaBo U3MEHATL MOAENW 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMneHus.
W3penus paspaboTaHbl Anst MPOMbILLNEHHONO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.
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| xomvPoBka

3 3 8 - 9|5 |

CEPUA
3
3
3 OYHKLUNA

3 =3/2 nuH/nos. H.3.
4 = 3/2 nuH/nos. H.O.
5 = 5/2 nuH/nos.

8 NMPUCOEOVHEHNE
8=G1/8
4 = G1/4 Tonbko Cepus 1

94 MEPEKIKOYATEb
94 = nnyHxep
95 = ponvk / peiyar
96 = ponvK ¢ MOMarLLMMCS pbl4arom 531

5 BO3BPAT
5 = npyXnHHbIN BO3BpaT

Pacnpegenutenn Mog. 338-945

Pabouee nasnexune =-0,9 + 10 6ap
Pacxopn Bosgyxa = 700 Hn/muH
Ycunune nepekntoveHus npu 6 6ap = 32H

Mog.
338-945

KomnaHusi ocTaerisieT 3a co60i NpaBo U3MEHsITb MOAENN 1 pasMepbl 6e3 YBEAOMMEHMS. 2 /4.10 ((
V3nenus paspaGoTaHs! Ans MPOMBILLIEHHOTO UCMONL30BaHNS 1 He NPeAHa3HaYeHb! 47151 LUMPOKOro NOTPEBeHNs!. d camMozzI
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Pacnpegenutenun Moga. 358-945

Pa6ouyee paBnexuve = -0,9 + 10 6ap
Pacxopg Bosgyxa = 700 Hn/muH
Ycunue nepekntodenns npu 6 6ap = 35H
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Moga.
358-945
Pacnpenenutenn Mog. 338-955
Pa6ouyee gaBnexue =-0,9 + 10 6ap
Pacxopg Bo3gyxa = 700 Hn/muH
Ycunue nepekntodeHns npu 6 6ap = 15H
«©
-+
Moga.
338-955

Pacnpegenutenn Moga. 358-955

Pab6ouee naenenuve = -0,9 + 10 6ap
Pacxog Bo3gyxa = 700 Hn/muH

Ycunuve nepekntodeHus npu 6 6ap = 17H -
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Mog.
358-955
(( 2 / 4 10 Komnanusi octaensieT 3a coboin NpaBo U3MEHATb MOAEenNu U pasmepbl 6es yBeaoMneHua.

W3penus paspaboTaHbl Anst MPOMbILLNEHHONO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.
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Pacnpegenutenn Moga. 338-965
40
Pa6ouyee paBnexuve = -0,9 + 10 6ap &) N 7% >
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Pacnpenenutenu Mog. 138-945
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Pa6ouyee gaBnexve = 0 + 10 6ap
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KomnaHus ocTtasnsieT 3a co6oi npaBo M3MEHsATb MOAENM 1 pa3mepbl 6e3 yBeomneHus.

W3penus paspaboTtaHbl Anst NPOMBILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.
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Pacnpegenutenn Moga. 158-945

Pa6ouyee paBnexve = 0 + 10 6ap

Pacxog Bosgyxa = 500 Hn/muH - .
2 =~ Ycunue nepekntodeHnst npu 6 6ap = 120H
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Pacnpegenutenn Moga. 138-955
Pabouyee gaBnexve = 0 + 10 6ap
Pacxop Bosgyxa = 500 Hn/muH
‘ Ycunue nepekntovenns npu 6 6ap = 36H
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Pacnpenenutenn Mog. 158-955

Pab6ouee naenenve = 0 + 10 6ap " &
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Pacxog Bo3gyxa = 500 Hn/muH
Ycunue nepekntodenns npu 6 6ap = 41H
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Komnanus octaensieT 3a coboii npaBo U3MEHATL MOAENW 1 pa3mepbl 6e3 yBeaoMneHus.
W3penus paspaboTaHbl Anst MPOMbILLNEHHONO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.
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Pacnpegenutenn Moga. 134-945
Pa6ouyee gaBnexne = 0 + 10 6ap
ﬂ ) Pacxopg Bosayxa = 1250 Hn/muH o
Ycunue nepekntovenns npu 6 6ap = 64H . Gl/4
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Pacnpegenutenu Moga. 154-945
Pa6ouyee gaBnexve = 0 + 10 6ap o Gl/4
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KomnaHus ocTtasnsieT 3a co6oi npaBo M3MEHsATb MOAENM 1 pa3mepbl 6e3 yBeomneHus.

W3penus paspaboTtaHbl Anst NPOMBILLNEHHOrO UCMOML30BaHKS U He NpeJHasHaveHbl Ans LWMPOKOro notpebnexns.
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